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I. Samsun 
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II. Ankara 
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III. İzmir 
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IV. İstanbul 
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Yukarıda bazı illerin hava sıcaklıkları verilmiştir. 

Buna göre hangi iki kent arasındaki sıcaklık farkı en fazladır?

A) İstanbul – Ankara

B) Ankara – İzmir

C) Samsun – İstanbul

D) İzmir – Samsun

2) 6  sayısının toplamaya göre tersi A, -4 sayısının toplamaya göre tersi B’dir. 


Buna göre A+B kaçtır?
A) -10

B) -6

C) -2

D) 2
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Ondalık kesirleri için aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?

A) 
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B) 
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C) 
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3) 
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 denklemini sağlayan 
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 değeri aşağıdakilerden hangisidir?
A) -1

B) 0

C) 1

D) 2
4) 
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 denklemini sağlayan 
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 değeri aşağıdakilerden hangisidir?
A) 9

B) 8

C) 6

D) 4

5) Bir kutuda aynı büyüklükte 3 kırmızı, 2 mavi, 5 beyaz,


4 sarı top vardır. 

Bu kutudan rasgele 1 top çekildiğinde aşağıdakilerden


hangisinin olasılığı en büyük olur?

A) Topun kırmızı olması

B) Mavi veya beyaz olması

C) Topun sarı olmaması

D) Topun beyaz olması
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Yukarida sayma pullari ile modellenen iglem aga-
gidakilerden hangisidir?

A12:(-3) B)-12: (-6)

C)(-12):2 D) (-12): (4)
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Yukarıdaki şekil birim karelerden oluşmuştur. Hangi nokta orijin olarak seçilirse, A noktasının koordinatı 
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)

3,4

--

 olur?
A) B

B) C

C) D

D) E

    A ve B kutularında bulunan eşit büyüklükteki toplar arasından rasgele birer tane çekiliyor.


X ; A dan çekilen bir topun mavi

Y ; B den çekilen topun sarı


gelme olasılığını gösteriyor ise,  X-Y farkı kaçtır?

A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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6) 
Verilen sayı doğrusuna göre, A-B aşağıdakilerden hangisidir?
A) -
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B) -
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C) -
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D) -
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7) 
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 sayı dizisi belli bir kurala göre


dizilmiştir. 

Dizinin genel terimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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8) 
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 ifadesinin en sade şekli nedir?
A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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9) Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?

A) 
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C) 
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D) 
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10) 
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  işleminin sonucu kaçtır?

A) -40

B) -28

C) 8

D) 40

11) 3 katının 7 fazlası 19 olan sayı kaçtır?
A) 2

B) 3

C) 4

D) 5

12) Bir memur maaşının 
[image: image39.wmf]1

4

ünü faturalara, kalanın
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 ünü ev kirasına veriyor. Geriye 300 YTL parası kaldığına göre, memurun maaşı kaç YTL dir?
A) 400

B) 500

C) 600

D) 800

13) 
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 işleminin sonucu kaçtır?
A) 5 

B) 6

C) 7

D) 8

14) Aşağıdaki harflerin hangisini, tam ortasından ( yatay yada dikey ) bir doğru geçtiği varsayılırsa bu doğruya göre simetrik değildir?

A) T

B) M

C) V

D) N 
15) 
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 kümesinin elemanlarıyla rakamları farklı, üç basamaklı, kaç tek sayı yazılabilir?
A) 6

B) 8

C) 12

D) 36
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[image: image43]
A) -7

B) -4

C) -3

D) 0
	İller
	Kişi sayısı

	Çanakkale
	84

	Samsun
	76

	Afyon
	…

	Ankara
	…

	Erzurum
	72


Cumhuriyet gezileri kapsamında gidilen 5 ayrı il tabloda verilmiştir. Bu illere yapılan gezilere ortalama 80 kişi katıldığına göre, Afyon ve Ankara ya gidenlerin sayıları aşağıdakilerden hangisi olabilir?

   Afyon  Ankara
A) 

71
97

B)

94
54

C)

82
70

D)

70
88


sayı doğrusu boyunca ilerleyen bir karınca, -7 noktasından hareket edip 12 noktasında bulunan buğdaya ulaşıyor. Bu karınca kaç birim ilerlemiştir?

A) 6

B) 7

C) 12

D) 19


[image: image44]
A) 
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[image: image45]
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16) Ardışık 3 doğal sayının toplamı 45 ise, en büyük sayı kaçtır?
A) 14

B) 15

C) 16

D) 18


17) Bir doğal sayı 1800’ den çıkarılıyor. Sonuç 300’ den büyük bulunuyor. Bu doğal sayı aşağıdakilerden hangisi olabilir?
A) 1496
B) 1514

C) 1699
D) 2106

NOT: Sınav süresi 40 dakikadır. Sınavı biten öğrenci sınıftan dışarıya çıkmayacaktır. 

Matematik Öğrt.

Matematik Öğrt.


4 mavi





4 sarı





2 kırmızı





3 mavi





2 sarı





5 kırmızı





   0                      1                     2





        A				  B





Tablodaki boş kutuların içine bir tamsayı yerleştirildiğinde satır sütun ve köşegenlerdeki sayıların toplamları eşit oluyor. Buna göre ( kaç olmalıdır?
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Verilen cebir karolarına göre � EMBED Equation.DSMT4  ��� cebirsel ifadesinin en sade eş değeri aşağıdakilerden hangisidir?





    A		          B
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